

# 安康日报

安康日报社出版  
第 17811 期 今日四版  
安康新闻网 www.akxw.cn

2018 年 1 月 12 日  
星期五  
丁酉年十一月二十六

安康新闻网 安康日报微信

安康手机报  
订阅方式：  
移动用户发  
SXAK  
到  
今日安康  
手机新闻客户端 106580009

## 中央军委向武警部队授旗仪式在北京举行

### 习近平向武警部队授旗并致训词

新华社北京 1 月 10 日电(记者 李宣良 王玉山)中央军委向武警部队授旗仪式 10 日在北京八一大楼举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武警部队授旗并致训词。

上午 10 时,授旗仪式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着武警部队旗,正步行进到主席台前。习近平郑重向武警部队司令员王宁、政治委员朱生岭授旗。王宁、朱生岭精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过武警部队旗,持旗肃立。全体官兵向武警部队旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,党中央决定,调整武警部队领导指挥体制,党中央和中央军委对武警部队实行集中统一领导,实行中央军委-武警部队-部队领导指挥体制。这是党中央从全面落实党对全国武装力量的绝对领导、坚持和发展中国特色社会主义军事制度出发作出的重大政治决定,对实现党在新时代的强军目标、推进国家治理

体系和治理能力现代化、实现党和国家长治久安具有重大而深远的意义。

习近平强调,武警部队是党领导的人民武装力量的重要组成部分,在维护国家和社会稳定、保卫人民美好生活中肩负着重大职责,在维护政治安全特别是政权安全、制度安全中具有重要作用。要坚决听党指挥,全面贯彻新时代党的强军思想,坚持党的绝对领导,坚决听从党的号令,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,永远做党和人民的忠诚卫士。要加快建设发展,全面贯彻总体国家安全观,按照多能一体、有效维稳的战略要求,加快融入全军联合作战体系,加快构建军地协调联动新格局,加大改革创新,提高质量效益,努力建设一支强大的现代化武装警察部队。要聚力练兵备战,全面贯彻新形势下军事战略方针,始终保持高度戒备,大抓实战化军事训练,扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作,坚决完成党和人民

赋予的新时代使命任务。要坚持依法从严治军,全面贯彻依法治军、从严治军要求,弘扬光荣传统和优良作风,狠抓正风肃纪、反腐惩恶,纯洁政治生态,凝聚强大正能量,努力在武警部队光荣历史上谱写新的时代篇章。

朱生岭代表武警部队发言,表示要坚决贯彻习主席训词,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,聚力练兵备战,忠诚履职尽责,决不辜负党和人民重托。

之后,习近平接见了武警部队正师级以上单位主要领导干部,并同大家合影留念。

授旗仪式上,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读了中央军委授予武警部队旗命。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席活动。各大单位、军委机关各部门主要领导和部队官兵代表参加授旗仪式。

## 帮到点子上 扶到根子上

### ——紫阳县强力推进脱贫攻坚工作纪实

通讯员 周锦政 余兴福

紫阳属国定贫困县,陕西省 11 个深度贫困县之一,又是限制开发的国家主体功能区、重点生态保护区、南水北调中线工程重要水源涵养区。面对贫困面广、贫困程度深、脱贫任务重、财力保障弱的严峻形势,紫阳县始终坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,举全县之力、集全民之智,向贫困发起总攻,打出组合拳,变“输血”为“造血”,增强贫困群众脱贫致富的信心和本领,步履铿锵,砥砺前行。

“特殊的县情决定了紫阳的脱贫攻坚是硬仗中的硬仗,攻坚拔寨,既要用‘狠劲’,更要用‘巧劲’,找到主攻点,靶向施策,真正帮到点子上,扶到根子上,让贫困群众早脱贫、快脱贫、不返贫。”该县县委书记赵立根说。

### 结穷亲——党员干部包村包户包脱贫

“我是来干事的,不是来凑数的!如果组织信任,我愿意在第一书记岗位上一直干到退休。”57 岁的该县人大常委会办公室主任科员汪义德刚被派往麻柳镇染房村时,第一次参加村民大会就表态。在他的带领下,村上成立了生猪养殖和茶叶两个合作社,吸引创业成功人士薛远华返乡投资 3000 余万元建设茶叶加工厂,直接带动 160 多户贫困户增收。紫阳县始终把党的力量挺在脱贫攻坚

的前沿阵地,以落实县委主体责任为龙头,逐级传导压力、压实责任。实行县级领导包抓脱贫攻坚“三个一”工作机制,即:一名县级责任领导牵头联系一个镇,包抓一个村,负责一项脱贫攻坚重点工作。实行乡镇村三级干部包组联户,教职员工包帮贫困家庭学生,5000 余名党员干部与贫困群众结成包联对子,贫困群众家家都有干部“亲戚”。

充分发挥基层党组织“神经末梢”在脱贫攻坚中的核心领导和战斗堡垒作用,推动基层党建与精准扶贫有效融合。有效整合驻村工作队、第一书记、镇包村干部和村两委班子“四支队伍”,夯实扶贫力量。组建 176 支驻村工作队,对贫困村贫困户实行差异化、精细化、“滴灌式”帮扶。县、部门、镇、村层层签订脱贫攻坚责任书,建立脱贫责任清单,把脱贫攻坚工作纳入镇(部门)党工委书记抓基层党建述职评议的重要内容,实行村党支部书记“双述双评双考双测评”制度。

加大脱贫攻坚目标任务考核权重,对镇、部门年度考核分值分别提高到 60 分、40 分以上。严格脱贫攻坚工作“一票否决制”,对完不成年度脱贫任务的不评优、不提拔、不换届;对脱贫工作取得实效、群众满意度高的干部实行评优晋级优先、选拔任用优先,激励各级干部在脱贫攻坚一线建功立业。2017 年,先后有 56 名脱贫一线的第一书记、扶贫工作队队员被提拔为科级领导干部。

### 挪穷窝——移民搬迁让山里人变城里人

“要不是从山上搬下来,说不定现在我还在外漂着呢。”28 岁的高桥镇表坝安置社区搬迁户张旭平说起现在的生活,满脸笑容。

由于父母身体不好,为了养活家人,张旭平年纪轻轻便跟着村里人到陕北煤矿出苦力。后来赶上移民搬迁,全家从高山上的土坯房搬进集镇新居,父子俩又在社区附近的开源公司上班。如今,他在厂区管技术,父亲在园区管养殖,两人一月就有 6000 多元收入,顺利摘掉了贫困户帽子。政策好,人努力,张旭平的小日子过得很舒服。

《紫阳县志》这样描述紫阳的地理环境:“县境万山陡崖,绝少平地。”都说“一方水土养一方人”,但在紫阳的一些地方,“水土”已不能承载发展的需要。紫阳是陕南移民搬迁工作的策源地,移民搬迁实施六年来,全县已有 26217 户 82909 万人从条件恶劣、灾害频发的不宜居住区搬出。

省委、省政府作出陕南大移民的战略部署之初,强烈的机遇意识让紫阳县决策层迅速达成共识:必须把移民搬迁与城镇化、工业化、农业现代化有机结合起来。

(下转二版)

## 陈勇深入岚皋调研脱贫攻坚工作

本报 1 月 10 日,市人大常委会主任陈勇深入岚皋县佐龙镇蜡烛村、民主镇田湾村和陈家浜移民安置小区,走访贫困户,看望镇村扶贫干部,调研深度贫困县、贫困村脱贫攻坚工作。他强调,要统筹谋划部署,聚焦精准发力,加大投入帮扶力度,坚决打赢深度贫困县脱贫攻坚这场硬仗。

在周长保、李道奎等 12 户贫困户家中,陈勇详细了解每一户的致贫原因、生产生活现状以及帮扶责任、扶贫政策落实情况,听取他们的愿望需求、脱贫打算和对帮扶工作的意见建议,勉励他们抓住各项政策倾斜支持、各级干部倾力包抓、全社会倾情帮扶的历史机遇,坚定脱贫致富的信心,发扬

自力更生精神,切实把当前的困难解决好,把稳定增收的路径选择好,早日实现“两不愁、三保障”目标。

在看望驻村工作队、第一书记和镇村扶贫干部时,陈勇对他们的辛勤工作和努力付出表示亲切慰问。他说,脱贫攻坚工作是关系民生福祉的大事,各级干部都倾注了大量心血,深度贫困村的帮扶干部付出更多、担子更重。县镇要倍加关心关爱脱贫攻坚一线干部,既要压担子,更要重视解决好他们工作中的实际困难和问题,尽最大努力为他们创造良好的工作环境。帮扶干部要把脱贫攻坚工作作为锤炼作风、提升能力的重要平台,安心工作,务实工作,切实把贫困群众的事情

办实办好。

调研期间,陈勇还就岚皋县的脱贫攻坚整体工作,分别同县委、县政府主要领导、市扶贫局的负责同志进行交流座谈。陈勇对岚皋县脱贫攻坚工作取得的显著成效给予充分肯定。他强调,岚皋县作为全市四个深度贫困县区之一,脱贫攻坚工作量大面广,要坚持以脱贫攻坚工作统揽经济社会发展全局,聚焦减贫目标,统筹做好进度安排、项目落地、资金使用、人力调配、推进实施等工作,倒排时间,压实责任,精准施策、精准发力,集中力量破难题、补短板,全面打赢这场硬仗中的硬仗,为全市脱贫攻坚工作做出更大的贡献。

## 牢记人民的重托

### ——县区人大常委会 2017 年亮点工作采撷

通讯员 冰之

砥砺前行首年。面对换届后依法履职的首个年份,全市各县区人大常委会不忘初心、牢记使命、不负重托,紧紧围绕中心,服务发展大局,依法决定重大事项,着力增强监督实效,规范做好人事任免,充分发挥代表作用,加强镇办大建设,留下了履职尽责、开拓创新的铿锵足迹。

### 服务大局“加力器”

“安置房建设进度为何缓慢?”“如何解决互助资金面广量小的问题?”2017 年 10 月 5 日,紫阳县十八届人大常委会第六次会议举行了脱贫攻坚专题询问会,10 名常委会组成人员发问,县政府及 10 个县直部门负责人到会应询,问出了深度和要害,答出了责任和承诺。同紫阳县一样,旬阳和镇坪县人大常委会也分别开展了脱贫攻坚专

题询问会。

打赢脱贫攻坚战,是实现第一个百年奋斗目标的重要标志,是必须完成的重大政治任务和最大民生工程。各县区人大常委会树牢“四个意识”,围绕县委决策部署,聚焦人民群众关切,把脱贫攻坚作为人大监督工作头等大事,综合运用听取和审议专项工作报告、专题询问、履职评议、视察调研等监督抓手,着力推动脱贫攻坚各项任务落到实处。

### 环境就是民生,像对贫困宣战一样

环境就是民生,像对贫困宣战一样,各县区人大常委会均听取和审议了环保目标完成情况的报告,其中岚皋、平利、石泉县人大常委会开展了环保执法检查,宁陕县人大常委会专项检查环保督查问题整改情况。为强化食品安全监管,各县区人大常委会均开展了食品安全视察调研,助力打赢规范市场秩序攻坚战。

不仅助推打赢三场攻坚战,相伴走好追赶超越路,而且牢记“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”,始终站在人民利益高于一切的高度行使职权,确保人大工作贴近民生、温暖民心。围绕县委决策部署,倒排时间,压实责任,精准施策、精准发力,集中力量破难题、补短板,全面打赢这场硬仗中的硬仗,为全市脱贫攻坚工作做出更大的贡献。

### 监督方式“更提气”

“征收合疗款有没有向社会公示?”“烟农损失赔偿政策何时兑现?”换届刚 20 天,石泉县新一届人大常委会首次举行人大代表电视网络问政会,把蚕桑产业、合作医疗和烤烟收购确定为问政议题,县农林科技局、农办和烟草局主要负责人(下转二版)



1 月 10 日,石泉县池河镇明星村大田片区的农户正在给修枝后的桑树进行刷白防虫。入冬以来,该县充分利用农闲时节,发动群众新增种植桑园面积近万亩,加紧对 7 万亩桑园进行冬管工作,为蚕桑丰产丰收奠定坚实基础。 许兵 摄

## 我市开发性金融支持返乡创业获国家发改委肯定

本报讯(记者 王柯 通讯员 邹亚康)日前,国家发改委就业和收入分配司对我市开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚的“安康模式”给予肯定,希望我市一如既往地支持返乡创业工作,继续做大做强政府性融资担保体系,着力破解返乡创业融资难题,推动脱贫攻坚和乡村振兴。

为深入推进返乡创业试点工作,国家

发展改革委、国家开发银行充分发挥开发性金融作用,设立返乡创业贷款,支持试点地区培育创业环境、壮大产业集群、增加返乡人员收入。

为迅速推进工作开展,我市高度重视,及时组织相关部门和单位与国家开发银行陕西分行、陕西省发改委通力合作,以创新发展担保主体市场化运作的“四合一”平台为载体,建立政银企合作机制,

形成了以安康财信融资担保公司为主体的政府性融资担保体系,并组织力量加强项目筛选评估。2017 年 10 月,安康市首批 1.51 亿元返乡创业贷款成功发放,将直接带动 1397 户、6955 个建档立卡贫困人口脱贫,形成了开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚工作的“安康模式”,为做好全国开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚工作积累了经验、贡献了智慧。

### 刚刚过去的 2017 年,是

是市政协反映社情民意信息工作取得重大突破的一年。全年共收到信息 166 条,编报《社情民意反映》157 期,其中向省政协报送 16 期,被采用 2 期;向市委市政府报送 141 期;市政协内部采用 1 期。反映社情民意信息总量是过去三年的总和。报送市委市政府的信息,有 91 条受到市委市政府领导批示,占编报信息总量的 58%。所报送的信息大部分得到有关部门的办理落实,收到了良好的社会反响。

### 新机制激发新活力

市政协先后制定出台了《反映社情民意信息工作办法》《反映社情民意信息工作评选表彰办法》,建立了季度通报工作制度和季度发布重点选题制度,从组织、督促、办理、反馈、激励等各个环节,形成了衔接紧密、运转流畅、科学高效、切实管用的制度体系。

在组织机制上,完善常务副主席分管、秘书长牵头、研究室经办的工作机制,换届后及时组建新的信息队伍,各县区政协、民主党派团体也学习市政协的做法,逐步建立健全内部工作机制,推动机制向下延伸、全面覆盖。

在督促机制上,继续坚持季度积分通报和发

### 布重点选题。在激励机制上,严格执行

评比表彰办法,每年在政协全会上表彰优秀社情民意信息,每两年表彰一次先进集体和先进工作者。在办理机制和反馈机制上,党委政府对市政协报送的每一条信息,都规范办文,及时送领导审阅和批示,认真反馈办理情况。这些方面的机制,从整体上夯实了工作基础,发挥了长效作用。

### 小信息汇聚大民意

市政协的社情民意信息来自方方面面,既有基层群众的所言所盼所想,也有社会各界对改革发展稳定大局的建议思考和对策,既能为党委政府了解情况提供第一手资料,也为党委政府科学决策提供了参考依据。

政协委员马飞报送的《当前贫困群众对脱贫攻坚工作的“三大期盼”》,反映了贫困群众在住房政策、收入增长、基础设施等方面的愿望和诉求,就当前的脱贫攻坚工作提出了加大危房改造、系统长远规划、加大基础投入等建议,经市政协编报省政协后,被省政协采编并转送省委办公厅,所反映的情况和建议引起了重视,并专门进行沟通交流,为推动有关工作提供了参考。

坚持反映基层声音,重点关注弱势群体,是社情民意的一大特点,比如建议(下转二版)

让「直通车」更加畅通有效

市政协 2017 年社情民意工作综述

通讯员 赵彬翔

广告

### 圣诞元旦迎新季 开心逛街赢大礼

汉城国际商业街双节系列活动精彩呈现

12月22日-1月1日持续11天热潮不断

十大主题!畅玩迎新年,就要这个味儿!

咨询热线:0915-3337888 地址:安康市江北滨江大道6号

安康日报广告热线:0915-3212549

安康人才网 www.akrc.cn

### 找工作 聘人才

请到安康人力资源市场

### 陕西建工第十二建设有限公司招聘公告

招聘劳务公司副总经理(副科)2名,任职资格:1.土木、建筑、工程管理相关专业大专及以上学历;2.5年以上建筑工程劳务管理经验,熟悉工程建设劳务公司业务流程;3.熟悉劳务公司相应的法律、法规和执行标准,具有较强的团队管理、沟通协调能力和较强的执行力;4.试用期满且考核合格正式聘用后享受副科待遇,月薪 6700-8420 元/月,缴纳五险一金。

电话:0915-3361001 地址:高新区数字创业大厦

恒一标识 HENGYIBIAOSHI

校园文化项目标识  
办公楼宇项目标识  
医疗系统项目标识  
城市环境项目标识  
商业区域项目标识  
演艺活动/亮化工程

陕西恒一标识设计制作有限公司

地址:安康市汉阴区安康街82号  
TEL:0915-3182621/3226832/18509150527  
http://www.akhygg.com

广告

### 安康小白兔口腔医院

省市县区医保定点单位  
省市电力医保定点单位  
无门槛分期付款 全年无休

地址:安康市巴山东路41号阳光城小区  
地址:高新区花园大道现代城22号楼09号

3168080  
6666999